Saddleworth Medical Practice
Friends and Family Test Results

March 2019

How likely are you to recommend our services
to friends and family if they needed similar care
or treatment?

M Extremely Likely

M Likely

B Unlikely
Neither Likely or Unlikely
Extremely Unlikely
Don't Know

Thank you to the 94 patients who gave their feedback this
month

Have your say and help us to improve
..tell us what YOU think.

To give your feedback

... respond to the text we send you

... fill in a form at reception

... Visit www.saddleworthmedicalpractice.com




